



Люберецкая

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилкино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 1 июля 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Давления

С Днем кооперации!

5 июля у работников потребительской кооперации - профессиональный праздник. Горячо поздравляю тружеников отрасли, прилагающих много усилий для развития торговли, повышения культуры обслуживания населения, укрепления материальной базы потребительских обществ!

Велика роль торговли в нашей жизни. Государство постоянно заботится о ее совершенствовании. Об этом ярко свидетельствует Указ Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина "О мерах по стабилизации обеспечения сельского населения товарами и услугами". Главная роль отводится потребительской кооперации, которая издавна считается ведущей формой торговли на селе.

Постоянную финансовую поддержку оказывает ей и правительство Московской области. Несмотря на известные трудности, создаются все необходимые условия для плодотворной деятельности, успешного решения сложных социально-экономических проблем.

Одно из ведущих мест в системе Московского райпотребсоюза. В минувшем году его товарооборот составил 83 миллиарда рублей - на 18 миллиардов больше, чем в 1995 году. Он удостоен диплома областного союза потребобществ. Правительство Московской области организовало в Люберцах выездное заседание по изучению его опыта.

Администрация района высоко оценивает производственно-торговую и строительную деятельность райпотребсоюза. Микоперерабатывающий комплекс дает району значительное количество колбасных и мясных изделий. Успешно функционируют его фирменные магазины. По решению администрации, учитывающей запросы населения, в районе открыто несколько магазинов "Ветеран", в том числе и потребкооперации.

Преодолевая трудности, коллектив райпотребсоюза доказывает свою жизнестойкость, с надеждой смотрит вперед, стремясь полнее удовлетворить запросы пайщиков и всех покупателей.

Надеемся, что в 1997 году кооператоры района сделают все возможное, чтобы не утратить своего авторитета, успешно решат трудные экономические проблемы отрасли.

С праздником, уважаемые кооператоры! Хорошего вам здоровья, семейного благополучия, уверенности в будущем, личного счастья!

Глава Люберецкого района И.Ю. АККУРАТОВ

Встреча главы района с населением

Красковцы в будущее смотрят с оптимизмом



В рамках регулярных встреч с населением на минувшей неделе глава района И.Ю.Аккуратов побывал в пос. Красково. Здесь в актовом зале института повышения квалификации состоялся откровенный и обстоятельный диалог по самым актуальным проблемам жизни людей, деятельности районной и поселковой администраций.

Глава района коротко охарактеризовал социально-экономическое положение, сложившееся в Люберецком районе, назвал основные задачи, над решением которых активно работает администрация. В частности, подготовка к новому отопительному сезону.

На этой встрече И.Ю.Аккуратов выразил свое резко отрицательное отношение к "растаскиванию" района на удельные "княжества". Сепаратистская политика некоторых поселковых руководителей только усугубляет и без того сложное экономическое положение района. В случае необходимости глава будет выносить вопрос о целостности района на референдум.

Затем он ответил на ряд вопросов, касающихся инвестиционной политики новой администрации, действия Федерального закона "О ветеранах" и других проблем. И.Ю.Аккуратов заверил жителей в том, что будет помогать им в силу своей компетентности и возможностей.

Продолжая встречу, глава поселка И.И.Бадаев сделал отчет о выполненной работе. Он отметил, что администрация поставила перед собой задачу - в составе Люберецкого района в тесном взаимодействии с районной администрацией в условиях огромного

дефицита бюджета обеспечить нормальные условия жизни населения. В связи с увеличением перечня решаемых задач проводится реструктуризация аппарата администрации, интенсивно идет поиск новых источников доходной части бюджета.

Одна из главных забот администрации, подчеркнул в отчете И.И.Бадаев, - социальная защита населения. Число малоимущих в регионе составляет 405 человек. И каждому нужно помочь. Сохранена адресная помощь, в этих условиях такая форма наиболее эффективна.

Обстоятельный анализ глава поселка в своем отчете за прошедший период дал состоянию жилищно-коммунального хозяйства, поддержанию в надлежащем порядке тепло- и водотрасс, котельных, водозаборных узлов, канализационных насосных станций. Эти вопросы плодотворно решает муниципальное жилищно-коммунальное предприятие, созданное в марте 1995 года.

Общая площадь жилого фонда составляет на сегодня 270 тысяч квадратных метров. В этом году в муниципальную собственность принято 82 тысячи метров. Это значит 2426 квартир с общей численностью проживающих около 16 тысяч человек. Износ всего жилого фонда в среднем состав-

ляет 30-35 процентов. Во многих квартирах требуют замены газовые плиты. Всего квартир с такими плитами 5200. Замена требуют 4000. Средняя стоимость ее - один миллион. Значит, нужно изыскать только на решение этой проблемы 4 миллиарда рублей.

И.И.Бадаев отметил, что в МЖКП обратились за субсидиями 720 семей, то есть 1248 человек. Им предоставляются субсидии на сумму 38,6 миллиона рублей в месяц. Кроме этого, льготы, предоставляемые ветеранам войны, труда, инвалидам и другим категориям, имеющим на это право, составляют 125 миллионов в месяц.

Сейчас у всех служб жилищно-коммунального хозяйства - горячая пора. Идет подготовка к новому отопительному сезону. Нужно сделать все возможное, чтобы зимой во всех квартирах было тепло, была холодная и горячая вода.

Тяжким бременем ложится на местный бюджет выполнение закона "О ветеранах". И в то же время администрация считает приоритетным направлением в своей работе помощь ветеранам, их социальную защиту.

Иван БОРИСОВ

Актуально

Ветераны - с "Люберецкой газетой"

Редакция "ЛГ" сердечно приветствует читателей, выписавших газету на II полугодие 1997 года!

Сегодня мы рады сообщить, что благодаря помощи главы Люберецкого района И.Ю.Аккуратова 6 тысяч ветеранов и малообеспеченных жителей г. Люберцы, получавших газету бесплатно в I полугодии, остаются с нами и во II полугодии.

Надо ли говорить, что в условиях нехватки денег

это решение главы с благодарностью было воспринято ветеранами.

Мы выражаем глубокую признательность всем подписчикам, всем руководителям предприятий и организаций (имена их еще будут названы в газете), которые откликнулись на призыв редакции и подписали работников своих коллективов.

Соб. инф.

Образование

Теперь вы стали взрослыми



Пришло время проститься с блаженной и тихой пристанью детства...

25 июля в Большом зале Люберецкого Дворца культуры состоялась волнующая процедура вручения подарков и медалей. Поздравить 114 медалистов, собранных со всей земли Люберецкой, а также их учителей, родителей и близких пришел в этот день заместитель главы районной администрации Владислав Николаевич Токарев, председатель комитета по образованию Сергей Алексеевич Полилов и зам. главы администрации пос. Котельники Валентина Александровна Ячменева.

26 учащихся в этом году отмечены золотом и 88 - серебром. Благодаря совместным усилиям Люберецкого комитета по образованию и администрации района она каждый медалист стал и обладателем прекрасного фотоаппарата "Praktica".

Андрей ЧУРИКОВ
Фото Ивана Власенкова
и Олега Грицева



На снимках: зам. главы администрации В.Н.Токарев вручает медаль ученице школы № 43 Светлане Беляевой; медалистки лицея № 12 Катя Белова, Света Донецкова, Ирина Попова, Наташа Герасименко.

Юбилей

Когда он все успевает?

Известие о приближающемся юбилее Олега Дмитриевича Бузулука я воспринял с недоверием: не рано ли? Сам-то он эту тему предпочитает не затрагивать. Да и некогда ему - целыми днями в делах и заботах. И вообще у заместителя главного редактора со временем тугавато, тут даже собственный юбилей проскочишь - не заметишь.

Мы и проскочили, ровно на один день. "Круглая" дата была вчера, но по понедельникам "Люберецкая газета" не выходит. Поэтому мы сдвинули поздравления коллеги с его 60-летием. А он словно и не заметил выпавших на его долю торжеств - снова весь в трудах и заботах.

Когда он только все успевает, своеобразный редакционный мотор, выдумщик и заведова интересных дел? Да что там говорить, ни одно редакционное действие без него не обходится, он всегда в гуще событий. Толковый, грамотный организатор, он остался в душе легким на подъем (и перо!) репортером, корни которого "зарыты" в ТАССе и "Социалистической индустрии", в журнале "Советский шахтер".

Уже по этим названиям можно судить о его школе, об уровне его творчества. В журналистике он может практически все - от событийной заметки до аналитической статьи и экономического обозрения. Здесь ему, безусловно, помогают законченные в свое время Высшие экономические курсы Госплана СССР.

А до этого были металлургический техникум и работа в горячих цехах на металлургических заводах. Был Литературный институт имени Горького и несколько поэтических и экономических книг. В семье Олега Дмитриевича вырос-

ли два сына. Стало быть при всех поворотах и изгибах жизнь состоялась?

Состоялась-то она состоялась, но главное в том, что она продолжается, что не кончается поток интересных тем, нашествие авторов и событий. И он снова - в самой сердцевине, в бесконечной горячке. Не считаясь со временем, делает свое дело в журналистике. Да еще, не теряя юношеского восприятия жизни, продолжает писать стихи. Наиболее интересные войдут в его юбилейный сборник "Москва-Люберцы", который сейчас готовится к печати. Как свидетельствует название книги, наш юбиляр живет в Москве, а на работу ездит в Люберцы. Уже три с половиной года.

Чего ему пожелать? Разве что могучего здоровья. А все остальное, в том числе неиссякаемый оптимизм и тонкий, сочный юмор, у него есть.

Долгих лет жизни, Олег Дмитриевич! Будь бодр и весел!

Александр ПОЛЯКОВ,
главный редактор "Люберецкой газеты"



Внимание подписчиков "Люберецкой газеты"!
Следующий номер нашей газеты (8-страничный)
выйдет в пятницу, 4 июля.

5 июля - Международный день кооперации



ТОРГОВЫЙ ДОМ

Вестник
Люберецкого райпотребсоюза

Юрий ФИЛИМОНОВ:



В 1995 году отмечалось столетие Международного кооперативного альянса, в который входят более 200 организаций из 80 стран мира. Кооперативам придается важное значение как субъектам рыночной экономики. Они представляют собой модель, ориентированную на человека, устойчивую форму общественной организации, основанной на равенстве и справедливости.

День кооператора - знаменательная дата и для всех тружеников Люберецкого райпотребсоюза. Кооперация в нашем районе занимает видное место среди других форм производственно-торговой деятельности. По итогам минувшего года Люберецкий райпотребсоюз и Котельниковское поспо удостоены дипломов областного союза потребительских обществ и признаны одними из лучших. Опыт наших предприятий стал предметом изучения зимой этого года правительством Московской области, выездное заседание которого проходило в Люберецах и Раменском.

Мы не можем сказать, что достигли какого-то расцвета. В условиях нынешних реформ этого трудно добиться. Ряд наших предприятий еще не обеспечивает желаемой рентабельности, работает с убытками. Как и всегда, сказывается плата, налоговые затраты на ком-

"Оптимизма, надежд, успехов!"

Ежегодно в первую субботу июля отмечается Международный день кооперации, официально признанный три года назад Организацией Объединенных Наций. В резолюции ООН, принятой 23 декабря 1994 года, подчеркивается: "Кооперативы в их различных формах становятся одним из необходимых факторов социального-экономического развития всех стран". В ней содержится призыв к правительствам "всесторонне учитывать потенциальные возможности кооперативов в деле содействия решению экономических, социальных и экологических проблем при разработке национальных стратегий в области развития".

мунальные и энергетические услуги и т.п. Но и в этих условиях многие коллективы добиваются стабильности, выживают и обеспечивают население продовольственными и промышленными товарами. Заслуга люберецких кооператоров состоит еще и в том, что они занимаются неплохой производственной деятельностью, пополняя продовольственные ресурсы района.

Среди населения известна продукция мясоперерабатывающего комплекса, которым руководит ветеран кооперации А.М.Низник. Имея положительные результаты в работе, коллектив продолжает поиск. Сейчас обновляется ассортимент колбасных и мясных изделий с учетом сегодняшних запросов потребителей. Реконструированы его магазины № 4 и № 6. Умело ориентируясь на рынке коллектив Котельниковского поспо под руководством заслуженного работника торговли Р.Ф.Г.М.Соголовского. Здесь осуществляется ряд мер, чтобы приблизить товар к покупателям, повысить культуру обслуживания.

Мы отдаем дань уважения таким преданным кооператорам, профессионалам своего дела, как директор автопредприятия А.К.Рындин, руководители магазинов Красковского поспо Л.А.Куликова, Котельниковского поспо Л.С.Синицина и Э.В.Титов, Часовенского ПО Ю.П.Тарасова и Е.В.Фомина, заведующая кафе "Уражай" объединения общественного питания А.Т.Козлова, и многим другим. Нелегко приходится нашим работникам решать финансово-экономические и торговые проблемы. Но благодаря им система живет и действует, приносит большую пользу людям, нашим пайщикам и всем покупателям.

От первого лица

В своей деятельности мы опираемся на широкую общественность. В потребительских обществах много хороших активистов, постоянных помощников. Они участвуют в решении практических задач, контроле за работой отдельных предприятий, помогают делом и советом. Плодотворно трудятся общественники Красковского поспо Е.Н.Кириллов, Н.Ф.Морозова, В.Н.Клейменова, В.И.Иванова. Поддерживает связь с коллективом бывший многолетний руководитель поспо, заслуженный работник торговли Р.Ф.С.У.Каверин. В Котельниках неоценимую помощь кооператорам оказывают М.П.Булюкин, Е.Т.Муравьева. В Часовне - А.Г.Щеголева, Л.И.Шерстнева. В Томилине - Л.А.Яковлева, В.И.Архипова. И такие активисты есть в других предприятиях.

Минувшее полугодие мы оцениваем как особенно трудное. Вызвано это главным образом снижением покупательских возможностей населения, высокой конкуренцией в сфере торговли, высокими собственными затратами. Это побуждает нас разрабатывать новые меры в организации производства и торговли, чтобы обеспечить жизнедеятельность старшей и полюбвишейся народу системы потребительской кооперации.

Рад поздравить всех наших тружеников с профессиональным праздником, пожелать уверенности, оптимизма, надежд и успехов. Нет сомнения, что трудные дни пройдут, мы наберем новые обороты, дело торговли улучшится.

С праздником вас, дорогие друзья! Здоровья, счастья, семейного благополучия!

Коллеги

Неутомимая

Более тридцати лет тому назад в кабинете председателя правления Красковского кооперативного техникума Пана Зинина.

- Я к вам на работу, - сообщила она. - Ждем, ждем, - радушно встретил ее Степан Устинович. - Молодые специалисты нужны.

Ее зачислили товароведем поспо. Знания у девушки были, практику тоже проходила, у нас же, в Кореневе. Смелая по характеру, инициативная, она деловито включилась в торговый процесс.

Забот и тогда выпадало немало. Но время берет свое. Все проблемы остаются позади. Происходят перемены и в личной жизни. Пана Зинина в 1972 году стала Прасковией Селиверстовой. А потом появились дочка - Наталья и Татьяна.

Сейчас Прасковья Григорьевна - одна из уважаемых тружениц поспо. Уже имеет медаль "Ветеран труда". Двенадцать последних лет работает старшим продавцом гастронома. Ее функции сегодня - заготовка продуктов. Целыми днями курсирует по предприятиям пищевой промышленности. Завозит продовольствие главным образом со столичных фабрик. Печенья разных наименований, торты, пастила и зефир, сметана и йогурты, макарон и крупы - все в гастрономе свежее и доброкачественное.

Дел полно и на работе, и дома. Дочка Таня только что окончила школу. Вместе определяли ее дальнейшую судьбу. Решено: идет в кооперативный институт. Как и мама, намерена посвятить себя потребительской работе. Немало хлопот и в то же время радости доставляет пятилетний внук Женя - сын Наташи. Но на все хватает энергии у Прасковьи Григорьевны.

Недавно она вместе с коллегами участвовала в праздновании 70-летия родного техникума. Мы были с ней рядом и вспоминали молодые годы. Приятно сознавать, что сбылись мечты выпускников, в том числе и Пана Зинина. Пана Григорьевна Селиверстовой, человека с добрым сердцем и открытой душой.

Лариса ЕРХОВА,

начальник отдела кадров райпотребсоюза

Летний прилавок

Хороши напитки

Кооператоры Котельниковского поспо на летний период пересмотрели ассортимент реализуемых продуктов. Чтобы поддержать товарооборот, решено продавать прохладительных напитков, спрос на которые сейчас увеличился. Руководителям предприятий поручено расширить ассортимент соков, минеральных вод, активизировать продажу концентрата кваса и других напитков, тем более, что люберецкая фирма "Рубин" предлагает их в достаточном количестве. Есть и еще немало источников пополнения магазинов такой продукцией.

Магазины №№ 1, 5, 8 хорошо используют сезонные возможности. В белолачичном магазине № 1 быстро перестроились продавцы В.И.Валеева, А.В.Никанорова. Своевременно сориентировалась заведующая продовольственным отделом дзержинского "Юта" Г.М.Волостных, умело предлагает товар продавец В.М.Матюшко. Берут на себя повышенную нагрузку и сотрудники административно-управленческого аппарата К.А.Логина, Н.В.Полыхова, Н.В.Бурлакова, Е.П.Щеголева и другие.

В атмосфере поисков встречает наш коллектив профессиональный праздник.

Григорий СОГОЛОВСКИЙ,

председатель правления Котельниковского поспо

Автоуслуги

Диагноз ставит слесарь

Предприятие автомобильного транспорта - одно из ведущих подразделений райпотребсоюза. Наши труженики не только обеспечивают доставку товаров по магазинам собственной системы, но выполняют и другие заказы. Делается все возможное, чтобы транспорт был полнее загружен, чтобы каждая копейка шла в фонд предприятия. Ведь надо устоять перед натиском рыночной стихии. Поэтому наши водители Н.Е.Завидов, Н.П.Беляк, В.А.Андреев, З.Т.Галлямов и многие другие всегда "на колесах".

Но если их "колеса" выходят из строя, за дело принимается бригада ремонтников В.И.Анисимова. Сам Валерий Иванович - ветеран автобуса. В коллективе пользуется большим авторитетом. Машины знает как свои пять пальцев.

Помните, в кинофильме "Трактористы" обидевшаяся бригада решила проверить знания вновь назначенного бригадира (артист Крючков)? Он доверил был на слух определить все дефекты двигателя. И покорил хлопцев точным ответом.

Этот эпизод будто бы про нашего слесаря В.И.Анисимова. Он диагноз - лучше всяких слов. Да и неисправность устраняет быстро и качественно.

Эмилия КАРЛОВА,

главный экономист автопредприятия

Фоторепортаж



Заново рожденный

Будто заново родился магазин № 6 "Люберецкие колбасы", что на улице Льва Толстого в Люберецах. Чистый зал, как по струнке стоят застекленные холодильные витрины, сверкают пристенные шкафы, мелькают цифры на световых табло весов. Все новенькое, с иглочками. Полная замена оборудования произведена в конце июня. Так осуществлялся замысел руководства райпотребсоюза и его мясоперерабатывающего комплекса - сделать магазин № 6 образцовым, приближенным к европейским стандартам.

Еще зимой задумал эти преобразования директор комплекса

Анатолий Михайлович Низник. Будучи жителем Москвы и свидетелем создания там современных торговых предприятий, он решил перенести столичный опыт в Люберецы. После недолгого ремонта реконструкции колбасный магазин снова распахнул двери. И хотя свой профиль он сохранил, но не ограничился этим. Появились новые отделы и новые виды продовольствия.

Известно, что в районе улиц Попова и Толстого нет мясного магазина. А.М.Низник еще полгода назад обещал решить проблему. Теперь в шестом магазине открыт мясной отдел. И покупатели сразу хлынули сюда. Расширен

рыбный отдел. Жителям микрорайона предлагается до 7-9 наименований свежемороженой рыбы. Видел, как люди разбирали треску, камбалу, минтая, навагу, окуня...

Невозможно перечислить все виды колбас, грудинки, окороков и прочих колбасностей, которые производятся в Люберецах. Глянул на одну из витрин - а там до десяти видов сыров, чего в этом магазине еще не бывало.

Однако замесстройка, как рассказали мне заместитель директора мясокомбината по коммерции Иван Васильевич Сборовский, завершена не полностью. В ближайшее время будет организована продажа

мороженого, свежемороженого овощей, продуктов быстрого приготовления, вроде котлет и т.п.

В корне изменились рабочие места продавцов. Теперь у них нет под ногами ящиков с продуктами. Все размещается в пристенных шкафах, в которых поддерживается температура (в зависимости от надобности) от плюса 4 до минус 18 градусов. Повышена гарантия сохранности продуктов.

На первых порах продавцы и покупатели испытывали лишь одно неудобство - работающее холодильное оборудование теплело. Но уже готовятся кондиционеры.

Отдаленный от центра города микрорайон теперь приобретает хорошую торговую славу. Правда, прибавилось хлопот директору магазина О.П.Артамоновой. Но она рада услужить людям.

- Это наша почетная обязанность, - заявляет ветеран торговли.

Борис ИГНАТЬЕВ
Фото Олега Гринцева



Выпуск подготовил Петр БИЦУКОВ

Дела спортивные

Сражение с греческими чемпионами

На днях сборная ветеранов Люберецкого района принимала греческий футбольный клуб (тоже ветеранов) из города Салоники. Матч вызвал повышенный интерес у болельщиков, собравшихся на дзержинском стадионе "Орбита".

С первых минут и до финального свистка игра шла в острой и бескомпромиссной борьбе. В дебюте матча люберецкие захватили инициативу, часто выводя своих нападающих В. Данилина и Г. Бурушина на ударную позицию. На 32-й минуте великолепный удар Г. Бурушина, вышедшего на игру после долгого перерыва, связанного с травмой, парировал греческий вратарь Ионидис, но набравший мяч в ворота. 1:0. Спустя несколько минут одного из греческих нападающих сбили вблизи штрафной площадки люберецков. Штрафной удар выполнял бывший

игрок сборной Греции Коста Маркелос. После сильнейшего удара мяч задел кого-то из стоявших в "стенке" защитников и, изменив направление, влетел в противоположный от вратаря М. Суркова угол.

Основные события развернулись во втором тайме. Греки резко прибавили в движении, но уверенно игравшие защитники В. Деметров и С. Силкин мужественно отбивали атаки греков. Но и атаковать наши не забывали. На 62-й минуте сильным резаным ударом А. Бобылев вывел люберецков вперед.

Соперников такой поворот не смутит. Одна за другой идут атаки на наши

ворота. После прострела с левого фланга Димитрис Галосас "замкнул" хорошую передачу партнера, доведя счет до 2:2. До окончания игры оставалось чуть более двух минут, когда блеснул индивидуальным мастерством Виктор Гиммуци. Обыграв трех греческих игроков, он великолепно пробил в нижний угол ворот, поставив победную для люберецков точку в матче. Кстати, в прошлом году поединке в Салониках наши победили с таким же счетом. Достойный подарок ветеранам к 85-летию люберецкого футбола! Необходимо отметить, что в составе греческой команды все игроки в недавнем прошлом выступали в высшей лиге греческого футбола, а семеро выигрывали звание чемпионов Греции.

Владимир ПЕРЕМЕНИН

Не торопи неприятности

Лето в разгаре. В разгаре и строительство - садовых домиков, домов и коттеджей. Какое строительство обходится без электрической энергии? Вот каждый владелец садового участка и решает задачу электрификации так, как может. То есть самостоятельно, используя опыт соседей и интуицию.

К чему это приводит? Многочисленные пожары, несчастные случаи, нередко со смертельным исходом, - частый итог такой самостоятельности.

Чтобы исключить такие неприятные ситуации, территориальное управление Госэнергонадзора РФ поясняет:

До начала строительства получите в энергоснабжающей организации (это обычно электрические сети по месту стройки) технические условия.

Выполните по этим техническим условиям проект внешнего и внутреннего энергоснабжения.

Получите согласование в энергоснабжающей организации, Энергосбыте АО Мосэнерго и территориальном управлении Госэнергонадзора РФ (по выполненному проекту).

Выполните монтажные работы в соответствии с проектом.

После монтажа выполните силами специализированной лаборатории замеры сопротивления изоляции

и др. испытания. Получите от энергоснабжающей организации справку (подтверждение) о выполнении вами выданных ранее технических условий, а также акт разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной ответственности сторон.

Теперь вы можете вызвать представителя территориального управления Госэнергонадзора РФ для осмотра электроустановок и электрических сетей для допуска их в работу.

На основании акта-допуска Энергосбыт АО Мосэнерго оформит абонентскую книжку и даст разрешение энергоснабжающей организации (электрическим сетям) на подключение всего владения к электрической сети.

И последнее - организации и индивидуальные предприниматели, выполняющие для вас проектные, монтажные работы, а также необходимые измерения в электрических сетях, должны иметь соответствующую лицензию.

Следуя нашим советам, вы избежите себя от лишних неприятностей.

Если вам нужна дополнительная информация, приезжайте по адресу: г. Москва, ул. Малая Тульская, д. 2/1, корп. 8.

Звоните по телефонам: 952-48-41, 954-16-80

По просьбе читателей

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

3 июля. Моденская (Косинская) икона Божией Матери. Чудотворная икона Божией Матери была привезена из итальянского города Модена в подмосковное село Косино в эпоху царствования императора Петра I. Многие больные получили исцеление от этой иконы. Моденская икона является особо почитаемой в Люберецах. В Свято-Троицком храме г. Люберецы еженедельно читается акафист пред Моденской иконой Божией Матери, покровительницы земли люберецкой. В день праздника начало торжественного богослужения в 9 часов утра. После Божественной Литургии крестный ход вокруг храма.

(Продолжение следует)

ПРИГЛАШАЕМ профессиональных водителей легкового такси! Предоставляем новые а/м "Волга". Передача в собственность через 1 год. Требование: прописка в Люберецком районе. Тел. 550-21-81 суббота-воскресенье (строго с 11 до 13 час)

ТОО "НПФ "Гидротехнология" ликвидируется
Претензии принимаются в течение 2-х месяцев по тел. 501-28-90

ГОРОДСКОЕ БЮРО ПО ОБМЕНУ ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ
Телефон для справок 559-00-07
подберет для Вас любой вариант, оформит документы по готовому варианту с выдачей обменных ордеров
Часы работы: ежедневно - с 10.00 до 17.00, кроме выходных, обед - с 13.00 до 14.00

ЗАО ОРП "Коммерсант"
сдает помещения под офисы
Тел. 554-94-63

ТОО "Геркон" изготовит и установит:
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ С СЕЙФОВЫМ ЗАМКОМ (ТИПА "ПАУК"), МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РЕШЕТКИ РАЗНООБРАЗНЫХ РИСУНКОВ, СЕЙФЫ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ОРУЖИЯ, ОГРАДЫ, СТОЛБИКИ, ЛАВОЧКИ, СТЕЛЛАЖИ, ШКАФЫ.
Принимаем заказы на токарные и фрезерные работы.
Тел. 557-02-30, 558-71-31

Лыткаринская фирма «Пилигрим» предлагает летний отдых: Крым, Подмосковье и озеро Селигер.
Справки по телефону 552-75-76

Мясопродукты, птица из США
Окорочка куриные, куры для жарки
● Сосиски куриные, мясные, фарш
● Печень, сердце говядье, мясо краба
● Продукты из мяса индейки
● Колбасы
Отгрузка со склада в Быкове
Тел. (095) 277-06-34, 277-09-50

ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО "Вояж-А"
Отдых и лечение за рубежом
Индивидуальные и групповые туры
Деловые поездки и экскурсии
Бронирование и оформление авиабилетов
Бронирование гостиничных номеров
Оформление виз
Экскурсии Австрия, Франция, Италия, Израиль, Египет, Швейцария
Лечение Австрия
Отдых Кипр, Испания, Канарские и Сейшельские острова, Южная Америка, Болгарские острова
Детский лагерь Греция
За подробной информацией просим обращаться к нам по адресу: г. Люберецы, Октябрьский пр-т, д. 29
Тел./факс (095) 503-97-53

Частные объявления

ПРОДАМ
ВАЗ-21073, 88 г.в., цвет бежевый, музыка, подкрылки, сигнализация.
Тел. 503-05-72, с 10.00 до 17.00, Игорь
3-х комн. квартиру, пос. Октябрьский, 8/17-эт. дома, 75 кв. м.
Тел. 916-27-84

Металлический гараж в охраняемом кооперативе в р-не Коврового комбината. Недорого.
Тел. 559-57-89
ЗАЗ-968М, 1992 г.в., отличн. сост., гараж, хран., антикор, автоматн., салон 8-ки, пробег 30 тыс., летняя эксплуат., по ген. доверенности.
Тел. 554-91-49, Александр

Недостроенную дачу под Воскресенском, дер. Хорлово.
Тел. 555-61-83

Гараж металлический на охраняемой территории. Возможна рассрочка!
Тел. 554-40-16

3-комн. к-в. в пос. Силкат.
Тел. 901-30-17, Анатолий

Комнату.
Тел. 901-30-17, Анатолий

Грузоперевозки. "Газель".
Тел. 503-92-87

Ищу работу бухгалтера.
Тел. 557-32-01
Стирка, доставка.
Тел. 558-88-61

ПРОДАЮТСЯ

ДЕРЕВЯННЫЕ ДОМА размером 6х9 стоимостью 50 млн. руб., КИРПИЧНЫЕ ДОМА размером 9х9 стоимостью 110 млн. руб с земельными участками 12-15 соток в Шатурском р-не Моск. обл., ж/д станция - 500 м. Пиломатериал в ассортименте (вагонка, половая доска, обрезная, необрезная, брус), кирпич (одинарный, полуторный, тройной), жел.-бет. изделия. Срубы домов, бань, хозяйственных из калиброванного бревна в полной комплектации. Транспортные услуги.
ТЕЛ. 503-43-00, 558-65-83, 8-24565-521; ПОС. КОРОВОВО ШАТУРСКОГО Р-НА

АОЗТ «Лидор»
Варикозное расширение вен, тромбофлебиты, сердечно-сосудистая недостаточность, инфаркт, инсульт, ИБС, стенокардия, мигри, воспаление придатков, бесплодие у женщин, простатит, нефриты, пародонтит и пр.
Снятие с помощью медицинских пиявок различных нарушений биополя человека.
У вас появится уверенность в себе, а также повысится физическая и умственная работоспособность, половая активность.
Адрес: г. Люберецы, ул. Новая, д. 8-а (в районе станции «Ухтомская»).
Тел.: 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74 (среда, суббота).
Подписчики «Люберецкой газеты» получают 15% скидку

Люберецкая ГАЗЕТА
Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ
Дежурный по номеру Олег БУЗУЛУК
Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»
Адрес редакции: 140000, г. Люберецы, Октябрьский пр-т, 190.
Телефоны редакции - 503-05-72, издательства - 503-44-67, радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44
* Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ»
Начальник центра Елена ЛАВРОВА
Выходит по вторникам, средам и пятницам
Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия", Москва, Лушинская пл., 5.
Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177
Объем 1 п. л. Заказ N 5323

Специалист по мануальной терапии лечит головные, шейно-затылочные, грудные и пояснично-крестцовые боли. Лечебный и косметический массаж.
Тел. 292-93-32

СТОМАТОЛОГИЯ
000 "ЖЕМЧУГ+"
Современные методы лечения и протезирования возможны услуги на дому.
Тел. 503-63-36, ст. Ухтомская; тел. 273-86-94, м. "Авиамоторная"

АО "НОВЫЕ ОКНА - АТТИК"
изготовление - доставка - установка
ОКНА из ПВХ
● немецкая технология и комплектующие
● любые размеры
● герметичные стеклопакеты
● гарантия 15 лет
● восстановление откосов
Высокое качество Низкие цены
Комплексный ремонт квартир, офисов, производственных помещений
г. Люберецы, ул. Смирновская, 17 Тел. 554-80-34